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П’яте загальнонаціональне опитування
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Методологія

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій

Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням

комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 18 березня 2022 р.



Оцінка ситуації
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному напрямку?

Регіони. Вік
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Впевненість у перемозі
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Наскільки Ви впевнені, що Україна зможе відбити напад Росії?
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Регіони. Вік
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Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для перемоги у війні з Росією?
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Не вірю в перемогу 
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Півроку-рік

Важко відповісти

Кілька місяців

Кілька тижнів

Близько тижня
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Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для перемоги у війні з Росією?

Регіони. Вік



Загроза кризових ситуацій
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Оцініть ймовірність таких подій в Україні у найближчі кілька місяців 

за шкалою від 1 до 5, де 1 – малоймовірно, 5 – дуже ймовірно
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за шкалою від 1 до 5, де 1 – малоймовірно, 5 – дуже ймовірно
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Оцінка загрози розколу країни: динаміка

за шкалою від 1 до 5, де 1 – малоймовірно, 5 – дуже ймовірно
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Ставлення до країн
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Якими ці країни є по відношенню до України?
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Змінюється від -2 до 2, де -2 означає «однозначно 
ворожа», а 2 – «однозначно дружня»

Індекс «союзника»
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У 2019 році питання звучало «Як би Ви оцінили своє ставлення до країн»: «дуже тепле», «тепле», «нейтральне», «холодне», «дуже холодне»
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Ставлення до країн: регіони

Значення індексу змінюється від -2 до 2, де -2 означає «однозначно ворожа», а 2 – «однозначно дружня»



Переговори з росією
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Чи підтримуєте Ви прямі переговори Зеленського з путіним щодо припинення війни?
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Україні взагалі не потрібно співпрацювати з НАТО

Важко відповісти

Україна має вдосконалювати армію за стандартами 
НАТО, але не ставати членом союзу

Україна обов’язково має стати членом НАТО

Яка Ваша позиція щодо руху України в НАТО?
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